POSUDEK VEDOUCIHO BAKALARSKE PRACE

Nézev prace: Analyza terminald kombinované piepravy v Ceské republice

Autor prace: Petr Uhlif

1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 4  (max.b)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 3 (max.5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 4  (max.b)
4. Naplnéni cile prace 6 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 5 (max. 10)
6. Jazykova Uroven prace (sloh, gramatika) 8 (max. 10)
7. Formalni aroven prace (Uprava, pfehlednost, spravnost citovani) 5 (max. 10)
8. P¥i zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 6 (max. 10)
9. Autor vyuzival konzultaci a Fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 8 (max. 15)
10. Celkova odborna urovern prace 12 (max. 20)
Celkovy pocet bodU: 61 (max. 100)
Hodnoceni bakalafské prace: D - velmi dobfe minus
V Pardubicich 21.05.2024

Kontrola plagiatorstvi: 5% Prace je puvodni.

doc. Ing. Jaromir Siroky, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Autor konzultoval velice sporadicky a az v zavéru zpracovani prace autor kontaktoval vedouciho BP, proto prace
neni komplexni, jak se od ni oCekavalo.

Ke zpracovani mam nékteré pfipominky:

1. Doporucil bych doplnil obrazky o vysvétlivky, co znamena jaka barva, ¢ary, kfizky, apod. Da se pak v téch
obréazcich Iépe orientovat. | oznaceni jefabu je lepSi jako propojeni €ar a ne jen uvést ¢ary koleji jefabl. Kdyz se ty
koleje vyuzivaji pro pfekladku, tak je zvyraznit, Clovék se pak v té zméti Car ztraci.

2. U téch terminalt bych nejdfive uvedl ty vefejné a pak ty nevefejné a ze se dal v praci zabyvate jen s tim
vefejnym pfistupem (jen to prehodit z hlediska logiky). Mozna by bylo dobré doplnit ty nevefejné, na co jsou
pfevazné zaméreny...pfekladka palivového uhli systémem Innofreight, pfekladka kontejnerd, automotive, apod...
Chybi vam tam dost vyznamny terminal Caru v Brandyse (je to jedna z nejvétSich leasingovych spole¢nosti na
svété zastoupena i v CR pravé v Brandyse).

3. Bylo by dobré rozsifit Zavér, je dost strohy.

Poznamky: 100 - 91 bodl = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodu = E - dobre
80 - 71 bodu = C - velmi dobfe 50 - 0 bodud = F - nesplnéno
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